

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa prasy krajowej i zagranicznej na rok 2018** - numer sprawy: **19/ZP/2017**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI

Zamawiający informuje, że w dniu 22 listopada 2017 roku otrzymał wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej: „uPzp”, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Dot. Części I - Prasa krajowa:

„Poproszę o informacje czy mamy wykreślić tytuły z listy

Poz.22 **Drony** - ostatni numer ukazał się na początku 2016 roku. W 2018 nie planują wznowienia wydawania /informacja od wydawcy/”

Odpowiedź nr 1:

W załączniku nr 1a do SIWZ (Część I - Prasa krajowa) poz. 22 (Drony) została wyzerowana - proszę nie wyceniać.

Pytanie nr 2:

Dot. Części I - Prasa krajowa:

„Informujemy, że dwa tytuły w wykazie części I, poz. 3. Antyterroryzm Polska i Świat oraz poz. 22 Drony nie ukazują się.

Ostatnie numery zostały wydane w 2016r.

Prosimy o informację, czy możemy wykreślić je z oferty.”

Odpowiedź nr 2:

W załączniku nr 1a do SIWZ (Część I - Prasa krajowa) poz. 3 (Antyterroryzm Polska i Świat) oraz poz. 22 (Drony) zostały wyzerowane - proszę nie wyceniać.

Załącznik nr 1a do SIWZ - wykaz Część I - Prasa krajowa (po zmianie SIWZ z dnia 23.11.2017 r.) jest dostępny na stronie internetowej pod adresem: www.bip.abw.gov.pl.

Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 4 uPzp, Zamawiający wprowadza zmiany w treści SIWZ w takim zakresie, jaki wynika z udzielonych odpowiedzi.

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.

Uprzejmie proszę o uwzględnienie zmian w przygotowywanych ofertach.